

# ГАЗЕТА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ МБДОУ № 37г. Шахты Выпуск № 2 декабрь-февраль 2022 года

# РАДУГА СОБЫТИЙ

## Рубрики нашей газеты:

Новогодние чудеса!

Неделя эксперементирования"Волшебные свойства снега"

Здоровье-это здорово!

День книгодарения.

Знакомим детей с миром профессий.

Поздравляем наших пап!

#### Сегодня в номере:



ЗНАКОМИМ ДЕТЕЙ С МИРОМ ПРОФЕССИЙ

<u>стр.2</u> <u>стр.3</u> <u>стр.4</u> <u>стр.5</u> <u>с</u>тр.6

<u>стр</u>.7

### Новогодние чудеса!

Новый год является временем радостной сказки, как для детей, так и для взрослых. Однако больше всего атмосфера волшебства и праздника восхищает маленьких ребятишек, поэтому Дед Мороз со своей прекрасной Снегурочкой, сверкающие разноцветные гирлянды и украшенная елочка всегда приносят детям ощущения настоящего чуда. В нашем детском саду прошел новогодний праздник. В центре зала украшенная елка. Дети пришли на представление нарядные, веселые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Воспитатели, участвовавшие, в новогоднем представлении проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство.



#### Волшебные свойства снега.

Одним из самых интересных и занимательных дел в детском саду всегда было экспериментирование. В детском саду прошла «Неделя экспериментирования», целью которой было привлечь внимание детей к такому виду деятельности как экспериментирование, познакомить детей с некоторыми свойствами снега, научить проводить несложные опыты с использованием подручных средств и предметов; учить рассуждать, анализировать, делать выводы и объяснять с научной точки зрения. В процессе экспериментирования дети получали возможность удовлетворить свою любознательность и получили ответы на волнующие их вопросы «Почему? Зачем? Как? Что будет, если?», почувствовали себя учеными, исследователями, первооткрывателями.







Проведение «Недели здоровья» стало уже доброй традицией в нашем дошкольном учреждении.

«Неделя здоровья» основывается на идее укрепления здоровья, воспитания потребности в здоровом образе жизни детей, родителей, выявления интересов, склонностей и способностей к двигательной деятельности и реализации их через систему спортивно-оздоровительной работы, приобщения детей к традициям большого спорта. Коллектив детского сада приложил максимум усилий для того, чтобы эта неделя принесла много новых знаний и ярких впечатлений детям и взрослым. Всю неделю в детском саду проводились мероприятия, направленные на формирование у дошкольников основ здорового образа жизни.





#### День книгодарения.

Сегодня традиция дарения книг вновь становится актуальной. Даже праздник появился -Международный день дарения книг, который отмечается 14 февраля. Это один из самых молодых праздников в календаре, призванный вдохновлять людей по всему миру дарить детям хорошие книги, русские народные сказки, тем самым прививая любовь к чтению. Главная идея праздника - дарить детям хорошие книги показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности. Наш детский сад не смог остаться в стороне и мы организовали 14 февраля акцию "День книгодарения." В этот день приятно дарить книги, в первую очередь детям. Книги учат добру, дружбе, взаимопомощи, любви к ближнему, чувству сопереживания и многому другому.





### Знакомим детей с миром профессий.

К выбору своей будущей профессии нужно серьезно готовить ребенка уже с детства. Ему необходимо знать, кем работают его родители или работали бабушки и дедушки, познакомить со спецификой различных профессий, требованиями, которые они предъявляют к человеку, а также интересоваться, кем он хочет стать, когда вырастет. Чем больше ребенок впитает информации и чем более разнообразна и богата она будет, тем легче ему будет сделать в будущем свой решающий выбор, который определит его жизнь.







#### Поздравляем наших пап!

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник — день защитника Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Это возможность лишний раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество.







